1. Реши задачи выражением:
1) На катке каталось 12 мальчиков, а девочек в 2 раза меньше. Сколько девочек каталось на катке?
________________________________________________________
_________________________________________________________
3) Мороженое стоит 28 рублей, а леденец в 7 раз дешевле. Сколько стоят леденец и мороженое вместе?
_______________________________________________________
_______________________________________________________
2. Реши примеры:
24 : 6 + 42 : 7 =                          40 – 24 : 8 =
56 : 8 – 35 : 5 =                           (32 + 28) :6 =

